

ОТЗЫВ
от научного руководителя,
д.м.н. Богачева-Прокофьева Александра Владимировича
на Козьмина Дмитрия Юрьевича

Тема диссертационного исследования: «Результаты сочетанной пластики митрального клапана по методике «край-в-край» при септальной миоэктомии у пациентов с обструктивной гипертрофической кардиомиопатией», которая выполнена в научно-исследовательском отделе новых хирургических технологий института патологии кровообращения ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России по специальности: 3.1.15 – «сердечно-сосудистая хирургия».

Козьмин Дмитрий Юрьевич, 1982 года рождения, в 2005 году окончил Северный государственный медицинский университет (г.Архангельск) по специальности «лечебное дело» (диплом ВСВ 0923248). Со студенческих лет проявлял интерес к сердечно-сосудистой хирургии, работал медбрратом в отделении сердечно-сосудистой хирургии Первой ГКБ г. Архангельска, регулярно дежурил помощником хирурга по экстренной хирургии. В 2006 году закончил интернатуру по специальности «хирургия», а в 2008 году – клиническую ординатуру по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». С августа 2008 года работает в ФГБУ «ФЦССХ» Минздрава РФ (г.Астрахань), с 2015 и по настоящее время является заведующим кардиохирургическим отделением №3. Владеет практически всеми основными видами оперативных вмешательств на сердце и магистральных сосудах. Имеет опыт выполнения более 3200 операций, высшую квалификационную категорию по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». В сентябре 2018 года прикреплен в качестве соискателя для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в научно-исследовательском отделе новых хирургических технологий института патологии кровообращения федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Новосибирск).

Основные положения диссертации внедрены в повседневную практику научно-исследовательского отдела новых хирургических технологий института патологии кровообращения и отделения приобретенных пороков сердца ФГБУ «Национального медицинского исследовательского центра имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения

Российской Федерации. Приобретенный опыт и знания в этой сфере используются для обучения медицинских специалистов на лекциях и конференциях в Российской Федерации.

Наряду с активной хирургической деятельностью, Козьмин Д.Ю. активно участвует в разработке и внедрении в практику перспективных научных направлений сердечно-сосудистой хирургии. Обладает современными знаниями в кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии; владеет устной и письменной речью на английском языке. Действительный член The Society of Thoracic Surgeons. В качестве ассистента кафедры сердечно-сосудистой хирургии ФПО Астраханского государственного медицинского университета Козьмин Д.Ю. занимается подготовкой клинических ординаторов и курсантов. Регулярно участвует в международных и всероссийских конференциях. Постоянно совершенствует знания и практические навыки по специальности. Является соавтором более 40 печатных работ в российских и иностранных журналах.

По основному мету работы характеризуется положительно.
Отзыв дан для предоставления в докторскую комиссию.

Директор института
патологии
кровообращения
доктор медицинских
наук

А.В.Богачев-Прокофьев

Подпись д.м.н. Богачева-Прокофьева А.В.
«заверяю»

01.10.2013

Руководитель группы кадрового учета отдела управления персоналом
ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России



Ефремова Татьяна Викторовна
Адрес: 630055, г. Новосибирск, ул. Речкуновская, д. 15
Телефон: +7 (383) 347 6053, вн. 19-08
Email: t_efremova@meshalkin.ru